Pascale Duhamel



Pays: Canada
Langue: Français
Sexe: Féminin

Note: Musicologue, professeur à l'université d'Ottawa
ISNI: ISNI 0000 0000 8088 0239 (Informations sur l'ISNI)

Pascale Duhamel: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

"Les traditions du plain-chant occidental" (2010)

avec Pascale Duhamel comme Éditeur scientifique

9₽

Polyphonie parisienne et architecture au temps de l'art gothique, 1140-1240 (2010)

Euvres textuelles (1)

"Miroirs de la mélancolie" (2015)



avec Pascale Duhamel comme Collaborateur



Thèmes en relation avec Pascale Duhamel (2 ressources dans data.bnf.fr)

Architecture (1)	
Musique et architecture	39
Musique (1)	
Musique et architecture	(1)

Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (7)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans data.persee.fr	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	